

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
200.000, vasárnap (6 oldal) 300.000 pengő.

Molotov fogadást adott a magyar kormányküldöttség tiszteletére

A magyar küldöttség meglátogatta a Lenin muzeumot

Moszkva, április 15. (Tass) Molotov h. miniszterelnök és külügyminiszter fogadást adott a Moszkvában tartózkodó magyar kormányküldöttség tiszteletére.

A moszkvai rádió jelenti, hogy Molotov szovjet külügyminiszternek a magyar kormányküldöttség tiszteletére rendezett fogadásán résztvettek Nagy Ferenc miniszterelnök, Gyöngyösi János külügyminiszter, Szakasits Árpád miniszterelnökhelyettes, Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter, a moszkvai magyar követség tagjai Székfi Gyula vezetésével, továbbá a főn külügyminiszter és a főn kereskedelmi miniszter, a diplomáciai testület és a szovjet kormány képviselői közül igen sokan. Jelen voltak Dekanozov, Losovszky, Puskin, Kusnyecov, végül pedig

a szovjet és a külföldi sajtó képviselői.

Moszkva, április 15. (Tass). A magyar kormányküldöttség Nagy Ferenc miniszterelnök vezetésével Székfi Gyula moszkvai magyar követ kíséretében meglátogatta a Lenin-muzeumot. Nagy Ferenc miniszterelnök koszorút helyezett el Lenin sírjára. A kormányküldöttség ezután az állami történelmi múzeumot látogatta meg. A magyar vendégeket el kísérte Puskin, a Szovjet Unió magyarországi követe és Moloszkov, a szovjet külügyminiszterumi protokoll osztály vezetője. (MTI)

A moszkvai rádió hírmagyarázója beszámolt arról a tesztült helyzetről és reménykedő érdeklődéssel, amellyel a magyar követség Nagy Ferenc miniszterel-

nök moszkvai tárgyalásait kíséri. Ezzel kapcsolatban ismerteti egyik pesti lap vezércikkét, amely szerint szükséges az ösztönös baráti kapcsolatok kiépítése a Szovjet Unióval. A magyar nép reméli, hogy a kormány tagjainak moszkvai látogatása a magyar szuverenitás és demokrácia megszilárdítását eredményezi.

Bécs, apr. 15. A bécsi rádió hírmagyarázója a magyar miniszterelnök moszkvai útjáról szólva annak a véleménynek adott kifejezést, hogy a magyar államterfiak moszkvai tárgyalása kiemelkedő esemény a háború utáni magyar demokrácia történetében. Az osztrák rádió a magyar helypolitikai és a gazdasági helyzetet nehezeke de egészséges irányban fejlődőnek jellemezte. (MTI)

lejt alkalmi költeményét adta elő. Nagy Ferenc a Földművelésügyi Tanács tagja a földreform előkészítéséről adott tájékoztatást. Öry István zároszámban bejelentette, hogy ünnep másodnapján

tisztújító közgyűlést tart a Párt és azután havonként egyszer beszámoló gyűlést lesz. A jelkes hangnemből gyűlés a Szovjet Unióval kötött

Románia 8 év alatt teljesítheti jövételti kötelezettségét

Moszkva, április 15. (Tass) A szovjet kormány engedélyt a román kormány kérelmének és engedélyezte, hogy a Szovjet Unióval

szemben fennálló jövételti kötelezettségét 6 év helyett 8 év alatt teljesíthesse. (MTI)

Viharos iparosgyűlésen tárgyalták a Kereskedelmi és Iparkamara szétválasztásának kérdését

A Debrecen és Vidéke Ipartestülete vasárnap rendkívüli gyűlést tartott Nagy Sándor elnöklété alatt. A gyűlésen a debreceni iparostársadalom jelentékeny számú tagja jelent meg, mert a napirenden a Kereskedelmi és Iparkamara szétválasztásának ügye szerepelt. A gyűlés megnyitása után Antalffy József hosszabb beszédet mondott, amelyben rámutatott arra, hogy a kamarák szétválasztásának kérdését mi tette időszerűvé. Szerinte a kamarai rendszer a mai állapotában nem képviseli az iparosság érdekeit, hanem inkább a kereskedelmi érdekeltségek fóruma. Határozati javaslatot nyújtott be a kamarák szétválasztására és külön iparos kamara létesítésére.

zatában védelemre kelt a legális kereskedelmek és kifejtette, hogy az ilyen beállítások gátolják az iparos és önkéntes munkáját.

Ujlaki Sándor felszólalása elején erősen hangon utasította vissza a támadásokat. Ujlaki beszéde alatt nagy vihar keletkezett. A gyűlésen azt követelték az elnöktől, hogy vonja meg a felszólalótól a szót.

Nagy Sándor elnök kijelentette, hogy a szólásszabadság híve ugyan, de kénytelen Ujlakit figyelmeztetni.

Ujlaki Sándor erre előtört a további beszédét.

Vegh Dezso az iparhatóság vezetője élesen támadta Ujlakit és felszólította, hogy kövesse meg az iparosgyűlést.

Harsányi Imre dr. felszólalása után a gyűlés elfogadta a kamarák szétválasztására benyújtott határozati javaslatot és bizottságot küldött ki a részletek kidolgozására.

Ezután Nagy Sándor elnök beszámoló pesti útjáról eredményéről. Bejelentette, hogy az iparos tanácsok OTI járuléka ügyében eredményeket értek el. Ezenkívül a munkavállalók után az iparosoknak a családtagok kalóriaszétszege után nem kell az alkalmozottak kereseti adóját és az OTI járuléka megfizetni, csak a munkavállalóra eső fizetés és kalória után. Az iparosok szénellátása is javulni fog, mert komoly ígéretet kaptak, hogy az elosztásnál figyelembe veszik a debreceni iparosok érdekeit. Ez áll a nyersanyagok elosztásának kérdésében is.

Az elnök bejelentést tudomásul vette a gyűlés s ezzel véget ért.

Az amerikai kormány a béke megkötése mellett foglalt állást

A londoni Times washingtoni jelentése szerint az amerikai kormány továbbra is az a feltevése, hogy a lehető legrövidebb időn belül meg kell kötni a békeszerződést Olaszországgal, Magyarországgal, Bulgáriával és Romániával. Azt a gondolatot, hogy a párisi külügyminiszteri értekezlet előtt vagy után a három nagy külön értekezletet tartson Washingtonban nem tekintik gyakorlati megoldásnak. Mielőbbi meg egyezésre törekvenek, hogy Németországtól eltekintve szükség-

telenné váljék a szövetséges csapatok jelenléte az európai országokban.

A Daily Telegraph diplomáciai tudósítója szerint Anglia és Amerika úgy érzi, hogy itt az ideje,

hogy megkötessék a béket. A jelenlegi bizonytalanságok, a határok kérdése megakadályozzák Európa gazdasági újjáépítését és azt, hogy Európa magához térjen. (MTI)

A külügyminiszterek értekezlete április 25-én kezdődik

A francia kormány utasította a londoni, washingtoni és moszkvai nagykövetet, hogy hívja meg Nagybritanniát, az Egyesült Államok és a Szovjet Unió külügyminisztereit a Párisban április 25-én

kezdődő értekezletre. Washingtoni értesülés szerint Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere a párisi találkozóra április 22-én vagy 23-án indul.

A béketárgyalások előtt a nyugalom a fontos!

Képviselői beszámoló a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazda Párt vasárnap taggyűlést tartott, melyen a párt tagjai közül, mintegy ezren jelentek meg. Öry István főispán, pártelnök mondott megnyitó szavakat. Az összejövetelre és egyetértésére buzdította a Párt tagjait, akikre az előző időkben nagy szükség lesz. Rámutatott arra, hogy a Független Kisgazda Párt az ország többségének politikai akaratát képviseli és emiatt nem lehet politikát csinálni. A koalíciós együttműködés érdekében a Párt áldozatokhozott, de az áldozathozatalnak is van határa. A Kisgazda Párt olyan demokráciát akar, amelynek színe a piros-fehér-zöld lobogó.

A nagy létszámmal kísért megnyitó után Csösz László nemzetgyűlési képviselő tartott beszámolót. Vázolta a kül- és helypolitikai helyzetet. Hangzott, hogy a béketárgyalások előtt a nyugalom fenntartása a fontos s ez a szempont vezette a Pártot a legutóbbi helypolitikai fejleményeknél. Vázolta a szomszéd államokhoz fűződő viszonyunkat. Békében akarunk élni szomszédainkkal, de nem nézünk szem elől a trianoni határokon túl élő 26 százalékos magyarországi sorsát és helyzetét. Szólt arról, hogy milyen nagy jelentősége van Nagy Ferenc mi-

niszterelnök moszkvai útjának.

Rátréve a helypolitikai kérdésekre rámutatott arra, hogy a demokratikus haladás irányába még sok a tennivaló. Kemény, bátor kiállás ideje következik el. Az előkövetkező békeidőben a gazdasági helyreállítást kell előtérbe hozni. Ez külföldi segítség nélkül nem képzelhető el és ennek előfeltételei vannak. Mégpedig az, hogy a munkafegyelem minden vonalon érvényesüljön, a föld teherbíró-képessége meglegyen s olyan termelés legyen Magyarországon, amelyre a külföldről kölcsön jöhet. A háztulajdon jövedelmezőségét is helyre kell állítani, a föld méltó kinevelésének államoktatását helyre kell állítani és be is fog valni, ha a végrehajtás megfelelő lesz. Mindezek mellett teljes jogrendet kell biztosítani, teljes konszolidációt kell teremteni. A leépítés kérdése itt van előttünk. Ez nemcsak a tisztviselőket hanem más réteget is érint, például az állami kezelésű üzemek alkalmazottait. Azt a szempontot is figyelembe kell venni, hogy a B. listázás alá került személyek kényértelmeztetése milyen kihatással lesz a gazdasági helyzetre. A nyugdíjigény megváltásánál figyelembe kell venni, hogy a tisztviselő saját tőkéje van benne az években át fizetett nyugdíj

alakjában. A nyugdíjigény megvonása könnyen a korrupció melegegyévé válhat, mert hiszen a tisztviselői hozzáférhetetlenség gyökere abban van, hogy a tisztviselő öreg napjaira biztosítottak tudja magát. Tagadhatatlan, hogy az ország mai helyzetében nem bírja el a jelenlegi létszámot, de viszont az is igaz, hogy a háború tett szükségessé igen sok hivatalt, amelyeknek léte a probléma nagy részét megoldaná. Sokan kárholthatják most a tisztviselőket, hogy kiszolgálták a reakciós rendszert. De vajon nem szolgáltatják ki a régi rendszer más társadalmi rétegét is? Nagyon kevés régi tisztviselő viselt zöld inget, a nyilasokat másolt kell károsni. A Kisgazda Párt felajánlotta kártokeijait, hogy válogassák ki, ki volt a nyilas tagjai között, de más pártok nem voltak hajlandók kártokeijukat bemutatni. A Kisgazda Párt nem védi a reakciós elemeket. Tizenöt évvel keresztül hirdette a radikális rendszerváltozást. Nem a demokráciáját akar szembeszállni, hanem a jogtalansággal és igazságtalansággal. A polgári társadalom közül sokan reményüket veszítették. Ez helytelen és ok nélkül. Inkább fogjuk meg egymás kezét, hogy közös munkával, egy tákarással biztosítsuk az ország felépítését. (Eljenzés és taps.)
Fülel Gusztáv elnök határozat mel-

Portugalle mellett atomkutatók folynak

London, április 15. (Reuters). A kommunista Daily Worker Párisból jelenti, hogy német tudósok által vezetett atomkutatók folynak Portugalle község mellett. Bilbaoól mintegy 8 km-nyire. A gyárat majdnem hozzáférhetetlen sziklás hegységben helyezték el és éjjel-napp szigorú fegyveres őrk ellenőrzik, úgyszólván megközelíthetetlen. Naponta tohergépkezők jönnek-mennek a titkos lejárathoz és ezeket állig felfegyverzett őrk kísérik. A kocsi soha sem áll meg a faluban. (MTI)

Egyesült a berlini kommunista párt és szociáldemokrata párt

A berlini rádió jelentése szerint a szociáldemokrata párt berlini központi bizottsága szombati délután tartott értekezletet úgy határozott, hogy a berlini szociáldemokrata párt egyesül a kommunista párttal. Németországi szocialista unió pártjának elnevezéssel. A kommunista párt berlini kongresszusának szombati napján egyhangúlag ugyanezt elfogadták a két párt egyesülését. (MTI)

A budapesti népbiroság Málnási Ödönt 15 évi fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Tatarescu Párisban

Bukarestből jelentik: Tatarescu h. miniszterelnök, külügyminiszter néhány napon belül Párisba megy, hogy a külügyminiszterek tanácsa elé terjessze Romániára vonatkozó okmányokat.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

A kenyér új ára 550 ezer pengő

A közellátási miniszter vasárnap újból országosan emelte a kenyér árát; hétfőtől kezdve a háztartási kenyér új ára 550.000 pengő. A magán sütés ára a pékekénél

200.000 pengő kilonként továbbra is. Az áremelés a kormány rendelete alapján. Debrecenben is életbe lépett.

Angol lapok Magyarországról

Az angol lapok érdeklődése teljesen Magyarország felé fordult. Az Illustrated a lap teljes oldalán foglalkozik Magyarország helyzetével és megállapítja, hogy Budapestben fantasztikus a pénzhelyzetek változása. Elképzelhetetlen elmentések mutatkoznak. A létfenntartásért küzdő munkásság tömegtelvonulásokat rendez, ugyanakkor a mulatók éjjel-nappal nyitva vannak, ezeket csak kiváltságos rétegek látogathatják, a leggazdagabbak, feketézölk, valamint az idegenek.

A News Statesman and Nation megállapítja, hogy Magyarországon a demokrácia nem halt meg de a náciizmus gyökerei túl mélyre nyúltak, úgy hogy egyetlen ráteremtelt sebet nem lehet meggyógyítani. Az elmúlt hónapban a belpolitikai válságnak a megoldását mindenki egyforma örömmel üdvözölte és a légkör érezhetően enyhült és ismét helyreállt a bizalom. A Manchester Guardian három cikkben foglalkozik a magyar helyzettel. Az egyik cikk megállapítja, hogy a háborús veszteségek okozták a pénzügyi válságot és a hiánnyal és a termelési hiánnyal együtt. Az elhurcolt magyar javak hazaszállítása nagymértékben

segítené Magyarország talpraállását. Az országot, a lap szerint járvány tizedeli, amely súlyos veszedelem jelenti a jövőben is. Egy másik cikkben a Manchester Guardian felsorolja a magyar termelés háborús veszteségeit és megállapítja, hogy a magyar átlagpolgár korábbi jövedelmének mintegy 40 százalékát tudja megkeresni. A földművelés reformjai még nem lehet minden gazdasági bajt helyre hozni. Egy harmadik cikkben a Manchester Guardian a gazdasági berendezés és ipari termelés kérdéseivel foglalkozik. Beszámol az alacsony élelmiszerfejadagokról, a hatalmas fekete piacról, a bér- és áremelkedés örökös hajszájáról, valamint arról, hogy az újabb bankjegytömegek piacra dobása mindenkor magas áremelkedést von maga után. Ezeknek a visszasszögölnek orvoslására a lap ezeket javasolja: A jövételi kötelezettség enyhítésében legalább is moratóriumra van szükség. Remélhető, hogy ehhez a Szovjet hozzájárul. Remélhető az is, hogy Magyarország hamarosan visszakapja elhurcolt javait és kölcseket kap az Egyesült Államoktól, valamint Angliától és az UNRRA segélyezést is fokozzák. A legtöbb remény azonban az ideai aratásban van. (MTI)

Árkosy esperes a lélek szabadságáról

Beiktatták a debreceni görkai, egyházközség új paróchusát. Vasárnap ünnepélyes keretek között iktatták be a debreceni görkai egyházközség új paróchusát, Árkosy István esperes-lelkészt.

Dudás Miklós püspök képviselőjében megjelent Véghseő Dániel tk. kanonok, kerületi esperes, aki a beiktatási szertartás után bemutatta a híveknek új lelkipásztorukat. Hangzottatta, hogy a lelkész a bölcsejtől a kopsorság elcsúszását az ember, Most van igazán szükség arra, hogy a lelkek Istenhez térjenek. Koldusszegény lett az egyház anyagilag, mondotta, de a hívő lelkek gazdsága még erősebbé fogja tenni.

Árkosy István esperes bemutatkozó beszédében rámutatott arra, hogy az elmúlt idők zivatarában sok mindenből kiábrándultak az emberek, csak az Egyház áll szilárdan, mint valami és fölemeli a romok alá került emberi szíveket. Hangsúlyozta, hogy a debreceni görkai egyház között az

Áldozat szelleme él. Itt robbant az első világháború legelső bombája, amely a magyar görkai egyházak ajkán el akarja némtani anyanyelvünket. A továbbakban Árkosy esperes a lélek szabadságáról szólott. A szabadság gyönyörű jelzője, de sokan visszaélnék vele.

En Krisztus szabadságát hirdetem, amely megtisztít, emberibb emberré tesz s amely lépni a szárnyalásra teremtett lélek bilincseit. Virágvasárnap vonultam be a debreceni templomba — fejezte be gondolataiban gazdag beszédét — de túl a szívek virágvasárnapjában már hallom a feszítést megkötésait. Kátolikus pap vagyok, Krisztus küldöttje vagyok és vállalom a nagypontok áldozatát.

A beiktatási szertartást nagymisze követte, amelyen közreműködött a Szeffits István, valamint Reményi József és Sashegyi Sándor énekes és orgona-számokkal.

Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak levél átvételére vérteljesen köszönök a Magyar Vöröskeresztnek (Halvány-u. 6.):

Simonffy-Tóth Ernőné, Burgundia-u. 5. Kontsek Hídikó, Kossuth-u. 45. Dr. Biró József, Hunyadi-u. 6. Dr. Kokai Lajos, Székfi-u. 26. Ivánesuk László, Székfi-u. 30. Boldogh Erzsébet Kémalom-u. 16. Tóth Ernő ny. máv segédtiszt Bőrklinika

Gondos Gábor a Székesfehérvár 241/4. sz. táborból úzen Gondoséknak, Debrecen Sina Miklós-út 26. és Gerébtelep, Tátra-u. 6. szám alá. — A fogsági táborban vannak: Dr. Buda Károly (1916. Főző Jolán) Debrecen, Gyermekklinika, Némethy Sándor (1916. Kopronczay Zsuzsa) Debrecen, Baross-u. 12. Pásztor József szds. Debrecen, dr. Rahonyi Antal (1900. Kiss Irén) Debrecen, Csapó-u. 1. Mihalovics Jenő gyógyszerész Debrecen, Juhász Sándor honvéd Debrecen, Marzsánokban van.

Eszterországban Valka helységben vannak Póta Gyula főhadnagy (Debrecen), Sági Aladár alezredes (Debrecen).

— A tankönyvek bolti ára április 15-től az alapár 800.000-szeresére.

Orvos a Népbírósg előtt

A debreceni népbírósg dr. Tomola Béla elnöklété alatt működő büntetőtanácsa hétfőn tárgyalta dr. Pohrer Dezső nádudvari orvos büntígyét, akit két rendbeli népellenes büntetéssel vádolt dr. Deák Sándor népbírósg. A vád szerint Pohrer rosszul bánt volna a betegekkel, nem ment el a hívásra, tegezte a betegeket, azonkívül feljelentette volna a katonaságnál Frank József községi jegyzőt, aki nem akart bevonulni katonának.

Pohrer tagadta a vádat. Frank esetében azért tett jelentést, mert mint katonaságnak kötelessége volt ezt jelentenie — mondotta. — A népbírósg sok tanút hallgatott ki, akik kettő kivételével mentő vallomást tettek. A népbírósg dr. Pohrer egy évi börtönrre ítélte a Frank-féle feljelentés miatt, míg ama népellenes vád alól, hogy a betegekkel rosszul bánt — felmentette. Egyben állásvesztést is kimondott a népbírósg. A népbírósg súlyosbírtásért, a védő felmentésért fellebbezett.

A földművelésügyi miniszter január 1-ig visszamenőleg szabályozta az eladót. A kedvtelőségből tartott luxuskutyák adója vidéken 150 ezer adó pengő. Ház és nyájörző kutyák adója 20, illetve 40 ezer pengő.

CSOKONAI SZÍNHÁZ Kedden 5 órakor Bob herceg Dolgozók akció előadása.	CSOKONAI SZÍNHÁZ Szerdán 5 órakor Bob herceg Dolgozók akció előadása.
---	--

Április 20-ig kell beszoigaltatni a fasizta nyomdatermeket

A fasizta nyomdatermeket április 20-ig kell beszoigaltatni. A vidéki főispánok és járási főjegyzők jöhetnek meg a beszoigaltatás helyébe. Április 20-ától mindenki büntetőtől szolgálatra kerül a nyomdatermeket. Aki azonban a beszoigaltatást elmulasztja az április 20-ától hátkutatás alkalmával akinél fasizta nyomdatermeket találunk, azokat szigorú büntetésben részesítik.

Emlékmű Belsenben

London, április 15. (Reuter.) A belségi hírhedt gyűjtőtábor mellett vasárnap a tabor lakói felszabadulásuk 1 évfordulója alkalmából emlékművet avattak. Az emlékmű felirata: Izrael és a világ emlékezik a náci gyilkosok által a belségi táborban kivégzett 30 ezer zsidóra.

A felavatás ünnepét a brit övezet zsidó központi bizottsága rendezte. (MTI)

Mozgalom indult Debrecenben Kultúr-szövetség alakítására

Debrecen irodalmi életének vezető mozgalmát indították kultúr-szövetség alakítására. Másutt sorra alakulnak kultúr-szövetségek a szellemi erők egyesítésére. Debrecen hagyományainál fogva nem maradhat el a meglévő kultúr-élet most kell tovább fejleszteni művészetleppel, korszerű színházzal, szimfonikus zenekarral, a tanvilágot szétszűrő népműveléssel. Ertesülésünk szerint a kultúr-szövetség tervekét a kultúrminisztériumból a napokban Debrecenbe érkező Simon László államtitkár, Kardos László miniszteri tanácsos Szabó Magda és Kéry László elé terjesztik, mint Debrecen jogos kívánását.

Taggyűlés a Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban

Vasárnap taggyűlést tartott a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság debreceni fiókja. A gyűlést dr. Sánta Kálmán egyetemi tanár, a Társaság elnöke nyitotta meg, majd dr. Juhász Géza egyetemi tanár, ügyvezető elnök ismertette a gyűlés tárgysoroztatát. Longauer Albin tanár, a Társaság titkára beszámolt az intézőbizottság eddigi munkájáról, majd ismertette munkatervét. A munkatervhez Végh Dezső polgármesterhelyettes, dr. Lükő Gábor egyetemi magántanár, a Társaság főtitkára szölközött hozzá, majd megválasztották a közel napokban Budapestten tartandó országos kongresszus kiküldöttjeit. A kiküldöttek dr. Sánta Kálmán vezetésével vesznek részt a kongresszuson s hazatérésük után a nagy nyilvánosság előtt fognak beszámolni a kongresszus munkájáról.

SZÍNHÁZ

Két egyfelvonásos vigjáték került bemutatásra szombaton Kamara színházban Csohoh Házúrnőné e. szimfoni darabja és Alfred de Musset Szeszely e. vizjátéka. Landy Ferenc zenézése mindkét darabnál szintén felszínre mutatkozott. Általában az egész előadás olyan benyomást keltett, mintha hiányzott volna a megfelelő előkészület. Az első darabban Fényes Márta meggyőző alakítással tűnt ki az egyfelvonásos, bensőséges és vonzó hatása volt Lányó személyeítése is. Marky Géza hiányzott az elbűvölő erő. Arany Kati szintén jótéka mellett meg kell említeni, hogy Thuróczy Gyulát is láttuk már erőteljesebben. Bár a eszolás és összehangolás munkáját a rendezői kéznek a bemutatás előtt kellett volna elvégezni, mégis hiszük, hogy a két vigjáték sokat fog járulni a kiegyensúlyozottá válás az előadások során.

RÁDIÓMŰSOR

Hírek napközben minden páros órában 10-10-ig este 10-ig. 6.30: Falurádió, 7.30: Zsidók ajtatos félóraja. 9.00: Zongora és énekszámok. 10.30: Rádióskola. 12.15: Szalon zene. 3.15: Haydn és Mozart művek. 14.20: Offenbach (e). 16.10: Fiatal költők. 6.25: B Nagy Béla zongorázik 18.15: Szekesfővárosi zenekar. 19.00: Parasztszövetség félóraja. 20.20: Magyar nóták. 21.15: A köztársaság útja (e). 21.30: Művészletek. 22.20: Könyvzene.

APOLLÓ MOZGÓ: Öten voltak Az idény legszebb amerikai filmje. Előadások: 3, 5 és 7 órakor. Vas. és ünnepnep délelőtt 11 órakor.

PETŐFI MOZGÓ: Lenyűgöző új amerikai szerelmi történet: „Örök-ké a föld.” Legújabb amerikai híradó. Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

Aranyért legtöbbet a készítő fizet. Moskovits Sándor
Piac-utca 41. Javításokat vállalok.

HORA ékszer-, óra-műhely. Piac-utca 20. sz. Arany, ezüst beváltás.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árat ér el **Stassik Lajos** ékszerész, Piac u. 56.

Divat cipőt Vágó Zoltán cipőüzletéből. Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg **Szelecsényinek** Sas-utca 2. szám.

Ballon kabát férfi ruha női kabát szövet belésáru **Vágó Sándor** Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

Pigniczky István órásmester és műorás **Órajavítás Aranybeváltás** Piac-u. 69. Megyeháza sz. szemben.

ELADOK-VEZSEK háziszobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zuhogatót, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparbeltet, kályhát. **MEZEI** ószeres Vörösmarj-utca 12. szám.

Revúsztarok, artistacsillagok felléptével Magyar-román Nemzetközi artistaversey húsvétvasárnap és hétfőn az Arany Bikában Fellepnek:

Magyarok:	Románok:
SEBENTIVÁNYI KÁLMÁN	BRATIANA TIMEA
3 URBÁN	revúsztar.
repülő emberek.	3 POPESCU
JUHÁSZ FERI	nyújtótornászok.
labdáz-songlór.	CSONGHAR-KIN
SZILÁGYI NŐVEREK	villámzsonglór.
akrobatikus tánc.	MORISSON DUO
FUNZI-CSEBI	excentrikusok.
zenehőcök.	FRED AND HAMUR
K. KOVÁCS EYA	komikusok.
13 éves tangóharmonika-művész.	B. ANISKA
Jegyek elővételben az Arany Bika előcsarnokában ma reggeltől kaphatók.	nemzeti tánc.

Ne tévessze el a címet! ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél a BENEYTS áruházban.

FIGYELEM! VESZÉK: Törött varrógépet, rádió, kerékpár, grammofon alkatrészeket. Horváth Tihomér műszerész m. Deák Ferenc-utca 7.

Öcskavasat, fémet, rongyot a legmagasabb ártban veszek. Eötvös-u. 110

LAKODALMI ÉS ÜNNEPI TERITÉSHEZ evészközt, abroszt és egyéb felszerelést kölcsönözök 6-tól 120 személyig. **NAGY MIHÁLY** vendéglős. Nagyerdő 10. szám. „ERDEI SÖNTÉS” HŐSÖK SZOBRA MÖGÖTT.

PAPRIKA Cigarettapapír Schmoll paszta Pergamentpapír Gyufa, rövidáru **Fahidi József** Simonffy-utca 6. szám.

Teljesen használatlan békebeli minőségű **fürdőkálya** nikkelezett csapokkal eladó. Svetits palota, első udvar. II. emelet 2.

ÜNNEP ELŐTT esőtörtékön Miskolcra fedett **tehergépkocsi** indul. Jelentkezés Ájtó u. 8.

Kalapja piszkos, formátlan, szakszerűen tisztítja, formázza **ifj. DALMI** kalaposmester Vár-u. 2. (Csapó- és Vár-u. sarok.)

Elegánsan akar járni?
Készíttesse ruháját
Bernáth Lajos
 árul és egyenruha szalonjában
 pénzért, fáért, ételiszserért,
 stb. Arany János és Piac ut-
 ca sarok. I. emelet.

IPARTESTÜLETI HÍREK
 A kerékpártól kizárták kedden 5 órakor úlelet tart Piac u 28 sz. alatt az Ipariskör helyiségében — A sűrű-
 szakosztály szerdán fél 6 órakor úlelet tart. Aki még nem íratkozott be a fogalmi adó közzétételére, legkésőbb ezen az úleleten kell beíratkozni, mert ez mindenképp kötelező.

SPORT

VERESEK BÉCSBEN.
DONTÉLEN BUDAPESTEN
 Ausztria—Magyarország 3:2 (1:2). A két nemzet válogatott csapata Bécsben találkozott és a

magyarok Csikos — Balogh II, Biro — Nagymarosi, Szűcs, Lakat — Sipos, Szusza, Zsengeller, Puskás, Nyers összefállításban játszottak. Jól indult a játék, mert a 8. percben Nyers, majd a 24. percben Zsengeller lövése gölt eredményezett és Decker göljával 2:1-es eredménnyel végződik a mérkőzés első félidője. — Fordulás után az osztrákok erősen feljötték és kavargás után Balogh II. öngólt vétett. Ekkor 2:2 volt az eredmény, majd szép osztrák támadás befejezéséket Dec-ker volt eredményes és így 3:2 arányban megérdemelten győztek a jelkes osztrákok. A magyar csapat nem játszott alárendelt szerepet, Balogh II. öngólja után visszacsúszott a csapat és az osztrákok ekkor kerültek látható és érezhető fölénybe.
Budapest—Bécs 1:1. Budapest a két város válogatott labdarúgó csapata mérkőzött meg. A magyarok gölját Deák, míg az osztrákok gölját Fischer lőtte.
Vasutas válogatott—Osztrák vidéki válogatott 5:3. A két debre-

eni — Szilágyi II és Zilahy — játékosokkal magyar vasutas válogatott megérdemelt győzelmet aratott Bécsben az osztrák vidéki válogatott ellen. A magyar csapat gölját Kolláth (3), Szabó és Sárdi lőtték. A csapat legjobbja Zilahy (aki középfedezetet játszott), Szilágyi II., Kolláth és Tölgységi voltak.
A MŐSz keleti kerületének egyenlőalkívó bajnokságát vasárnap Debrecenben bonyolították le. A délelőtti elődöntőkön nagy harcot vívott Darai (DVSC) Miriszlal (Szolnok) ellen, akit pontozással le is győzött. A délutáni döntők eredményei: Légsúly: Ecsedi (DKASE) kiütéssel győz Pala (Szolnok) ellen. Harmat-súly: Dobó (DVSC) győz Mészáros (DVSC) ellen. Pehelysúly: Csik (Szolnok) győz Darai (D.VSC) ellen. Könyvsúly: Szűcs (DVSC) sérülés miatt feladja a küzdelmet Császár (Törökszentmiklós) ellen. Váltósúly: Sándor (Törökszentmiklós) győz Brezvai (Szolnok) ellen. Középsúly: Övéri (Szolnok) győz Farkas (DVSC)

ellen. Félnehézsúly: Csordás (D. KASE) győz Szilágyi (DVSC) ellen, aki a második menetben feladja a küzdelmet. Nehézsúly: Dó (Törökszentmiklós) győz Oláh (Szolnok) ellen.
Diósgyőr—Szeged 1:1. A mérkőzést Miskolcon játszották és az bajnoki mérkőzés volt. — **DEAC** —Kínizsi 53:50 (27:26). Barátságos férfi kosárlabda mérkőzés. Kosárlabdák: Szőr 20, Fodor 15, Kiss 11, Surányi 5, Fodor II. 2, Bl. Garibay 12, Örsi 12, Érekövi, 19, Kocsis 5, Martondósi 2. — **Debrecen** — **KASE—Mátészalka 3:0** (0:0). Bajnoki mérkőzés. Vezető: Kémer. Góllövő: Serrfőző (2) és Gerecsi. — **Hajdúszoboszló—D. MTE 1:0** (0:0). Bajnoki mérkőzés. Vezető: Farkas Iván. — **Nyíregyh. MADISZ—MÁV Boes-
 kul 1:0** (1:0). Bajnoki mérkőzés. Vezető: Zagonyi. Góllövő: Deme-
 ter. — **Posta—Karcagi MTE 3:1** (2:0). Karcag, bajnoki mérkőzés. Vezető: Veres. Góllövő: Reichl, Vincze, Fiedler III. Nagy. — **Kínizsi II.—Hajdúvárosi válogatott 42:34** (18:24). Barátságos kosárlabda

mérkőzés. Kosárlabdák: Érekövi 19, Bofos 12, Kertész 10, Szabó I. II. Szabó I. 16, Kiss 12, Fodor II. 4, Kovács 2. — **A DVSC ifjúsági mező futócsapata** az országos mező futócsapatok között negyedik lett. Egyéni Nagy Imre DVSC negyedik lett. — **A magyar vasutas válogatott** második mérkőzését is megnyerte Ausztriában. Szombaton 5:4 arányban győzött a kitűnően játszó magyar vasutas válogatott. — **Szlovákia—Magyarország 5:4.** Asztalitenisz mérkőzés. Skócia-Glasgow válogatott labdarúgó együttese 1:0 arányban legyőzte Angliát. — **A DMTE** ma délután 3 órakor irada helyiségében Magoss György tör 15. számú alatti vezetőségi gyűlést tart, melyre a vezetőségi tagokat ezennel meghívjuk. Előadás. — **A Debreceni MADISZ** játékosai szerda délután edzősen jelennek meg. — **A Doinánygyár FC** újra megalkul. Ma este 6 órakor megbeszélés a dohánygyári pályán, melyen a magukban tehetséget érző fiatal játékosok jelentkezéseket Szűcs Sándor alhadnagy.

MACANNYOMOZÓ (6)
BENDORSÉRI és huszonegyedik évét ünneplő személyek, vágytalányok után. Nyomos megfigyelés család. személyi ügyek helyében Gálóczy — Baktázár utca 12 II. 5-1544
LEVELEZÉS, HAZASSÁG (11)
LAKAST keresek magános nő né 32 éves korig hazasság elhatározás háttérállításához hozzászólókat Lakás jelölésére 1-1140
40 akaratjának levedése után Nagyszőlősi kiadóban kérem vejeit a kiadóból 1-1120
KÖRPAZ cserélek krumpit-
 cserélek pénzt Kis Iba nyelését vállalom felébe — Vass, Pál u 15 Töcskert 1-1140
MAGANOS ár háztartástól átvállalom fiatal nőnek jó megismerését asszonyok. — Gyermek nem akadály. Fáj a magány jelölésére a kiadó-
 ba. 1-1161
 48 éves több gyermek hozzá-
 illó nővel szeretnék megismer-
 kedni hazasság elhatározás-
 tól kezdve jelölésére 1-1176

ALLAST NYER NO (4)
KERESEK bentlakás minde-
 nes szakdolgozó — 30 éven-
 felül — jó fizetéssel és kitű-
 nő elhatással azonnali be-
 lépésre. Cim a kiadóban
 4-943
ROGORVON asszisztensként
 felvelek. Piac utca 38. —
 Dr Szombathy Góspó Lak-
 os 4-969
TUZÓNO I. oszt. ki rágazás-
 tól is tud, jó fizetéssel fel-
 vétetik azonnali Hatvan utca
 17 4-1028
GYERMEK szeretnék minde-
 nesre vagy bejárónőt azonnali
 felvételre Budapest központi
 kerület 8 4-1124
MINDENES leány felvelek
 Rákóczi Jenő 5 II em 124 4-1126
MINDENES leány bentlakás-
 os azonnali felvételre Szec-
 helyi u 99 4-1146
BEJÁRÓNO esetleg lakásos
 azonnali felvételt Rákóczi
 17 Szabó György 4-1181

ALLAST NYER FERFI (5)
EGY kerékpártól segédnő
 teljes ellátásra felvelek Tóth
 Mária 71 5-1119
TANYÁRA bentlakozós fér-
 fit keresek Mátyás u 31
 5-1100
KERTESZT keresek feltehető-
 lőleg úleletben lévő 120 négy-
 zentes kertemhez és
 gyümölcsös kertemhez Birt-
 oztól 3-4-ig Búdi 15
 Négyes utcánál 5-1187
VÁLYOG vevő munkást ke-
 resek Nap utca 1 5-1189

ELADÓ INGOCSÁG (11)
SÁLCOTÁRJANI Káthyhá há-
 nyos eladó. Cim a kiadóban
ELADÓK veszek hátsóórá-
 t, gránát, kompaszt, bútor-
 okat, szőnyeget, íróasztalt,
 varrógépet, fűtőt, és női bün-
 tőt, ruhákat, tüllyelvet v.
 ruhákat. Mezői kertem, Vö-
 gomárház u 12 4-11-1761
NOI tudós, felszereléses és
 háztartási, szőnyeges, ruhá-
 s, stb. eladó Cim a kiadóban
 11-1039

EBEDLŐ kirendő könyvhu-
 torok sürgetően óléson eladó.
 József királyi herceg u 51
 11-994
Régi kijáratú hegyvidéki
 eladó egy arany aranyért
 vagy az arányt úrvonót kel-
 tésü gazdreszo eladó Duna-
 út 27 11-982

BUTOROK oszlások dísz-
 tárgyak lépek ruhakönyvek
 cipők eladó Szent Anna u
 11-634
BOROS borkör jó állapot-
 ban óléson eladó, vagy el-
 cserélhető élelmiszer, ugyan-
 ott szőlőművelés adok jó szőlő-
 társi társaságért és könyv-
 szerzésért 111 Birt, Varga
 utca 30 11-925
Új csekkabát és egy modern
 rádió eladó Bercevényi u 20
 11-1103
RADIO 3x1-es eladó Mező-
 közhely délután 4 órátkor
 Csillag utca 87 11-1104
FERFI tavaszi kabát és egy
 bunda eladó Kálmán tér 13
 I 2 11-1113
ELADÓ barna ruhazsekrény
 székkel és asztal tükör —
 Bethlen u 8 11-1111
ELADÓ élelmiszer vagy pénz-
 ért fekete köztölgönyv két
 polgárhely egy gyermek
 jegyzeírása 38-as 81 fekete
 jegyzeírás fekete borítékul
 két párnahuzat Kossuth u
 38 11-1114
ELADÓ jóhanga 2x1-es rá-
 díó Mester u 6 Tóth
 11-1112
ELADÓ bicikliről varrógép —
 Péterfia 17 11-1121
42-es prima bakoncs eladó
 pénzért vagy élelmiszer Ho-
 nos u 137 11-1134
EGY stóppoló gép és egy si-
 ma gép eladó Gáspó 90 Tóth
 sipesz 11-1129
SZARVAT patkogatni való ten-
 szeri eladó Vágkődvő 41
 11-1135
Új pamacs bénesor matrac
 élelmiszer vagy pénzért el-
 adó Kárpitos munkát julia-
 nyosan vállalok Kálmán tér
 12 kárpitos 11-1048
35-as bőrtápu drapp női kö-
 möcső élelmiszer vagy pénz-
 ért eladó Kossuth 69 ke-
 resztépület 11-1047
ELADÓ asztal tüllyelvet pén-
 zért vagy élelmiszer és kut-
 szivattyú Lorántffy nyeny-
 hat 11-1136
EZER levele vad eladó Erzsé-
 bet u 6 11-1138
BÉKÉ kápa huzatgép kor-
 mány, ekvas kapható Ka-
 esi ut 17 11-1137
FIGYELEM Egy jóállapot-
 ban lévő centrál bobines
 nagy ezabó varrogó vagy
 egy drukkerekkel ellát-
 tott bőrvárogóért cserélbe
 azok kövér dísznőrt VI ker-
 Baros u 5 11-1145
SZÉP jó vasgágy zóld előnyös
 árban eladó Izsó u 22
 11-1147
ELADÓ jó sűrű nádmező és
 friss olaj Bethlen 59
 11-1149
NOI angol kosztim teljesen
 jó állapotban és kabát el-
 adó Stúts palota első udvar
 II u 2 11-1180
ELADÓ 3x11 zsepré, 2x1-es
 modern rávól és középhul-
 lamos eladó — Maróthy
 György 17 11-1192
ELADÓ centrálbobines női
 varrógép, karikaháló varro-
 gép Kossuth 61 11-1168
KÉRTI bútor tüllyelvet v.
 pénzért eladó Rákóczi u 65
 d u 2-3-ig 11-1166
ELADÓ vitrin találó, tükör,
 asztal, Kopogni ablakok —
 Nyomatató u tea 10 11-1160
ELADÓ zongora Mezőközhely-
 től lehet 3-6-ig Arany Já-
 nos 8 szám 11-1176
EGY jókarban lévő 42-es
 első szima és nadrág eladó
 I Jézsekrényi Bendék Dé-
 góndola tér 10 I 11-1171
ELADÓ asztal tüllyelvet 100
 literes borkör német tány-
 nos mérleg és cserepek
 Péterfia u 53 11-1186

RADIO 3 csöves telepe 6
 2x1-es eladó Maróthy Gy u
 6 11-1194
KÖNYV strájkosok jó álla-
 potban lévő eladó vagy el-
 cserélendő Halastó u 6
 11-1191
RADIO 2x1 modern eladó,
 Mezőközhely 5-101 Maróthy
 György 17 11-789

INGOCSERE (12)
FERFI sűrű kabát és egy
 uadrág, egy nő fekete ruhát
 élelmiszer cserélke Zelme-
 r u 5 12-123
Új 45 kg-os szekeretgép
 és 3-as rafvasat adok ten-
 gelyért Cim a kiadóban
 11-1234
HASAS lovat cserélek föld-
 ért és egy szék eladó,
 Honvéd u 75 12-640
KIFOGÁSTALAN sűrű zse-
 kek női kosztimnek 8 m pi-
 ros kökusz szőnyeg dísz-
 zserit cserélke Varga u
 11 em Zoltán 12-1088
ADOK jó állapotban lévő
 női gyümölcsözőt és eke-
 kapát eladó, Nagyszere 11
 Acsádi út 8 km — Kovács-
 tanya 12-862
INSULIN cukorért cserélke-
 tő, valamint szőnyeg, 38-as
 női cipő 44-es nyári férfi fű-
 tőcipő, női kosztim férfi fa-
 csasz kabátért Cim a ki-
 adóban 12-625
HAROM méter férhruha szü-
 vet cserélek malacért, Da-
 zsa u 15 12-1117
GYERMEK kocsit kifutó kar-
 ban fehér mely malacért
 pénzért eladó Halkó 4
 12-1107
TELEPPES rádióhoz 3 darab
 4 Voltos teljesen új sür-
 gösen eladó vagy készlet ele-
 sem Debrecen Határ út 6
 12-1109
ELADÓ 40 cm hosszú tölgy
 fa lekerített élelmiszer vagy
 pénzért. Érdeklődni Márton
 K u 9 e Homályk 12-1115
BICIKLI gumitűt műfogat
 oshatók Szent Anna I em
 12-1118
TIZ hetes malacoktat hár-
 tól prima fehér hort egy-
 en kedélyes kakas nékülti
 drilling vadászfegyvert cseré-
 lek tengeri árpa, burgonyá-
 ért, 2-es ablak függöny és
 ablakért Kender u 19
 12-1122
SZENET cserélek szimul-
 szalononért kőbőszert Cim
 a kiadóban 12-1125
HÖSSZÁB sűrűke térdnád
 páncél vagy anyagért finom
 női ruhát esetleg mérleg és
 mosó tizeket cserélek Varga
 u 7 12-1127
BÉKÉBELI asztalnak való
 jó anyagokból ábrázoló női ru-
 hák cserélek szüdvért vagy
 két kisebb malacért, Révész
 tér 2 sz 12-1131
ZOMANCOZOTT tüllyelvet
 malacért cserélek Andrásy
 út 57 12-1130
TAKARMÁNY répmázt zsi-
 lakékért cserélke étekmis-
 zert lehet Rákóczi utca 9 a I
 ajtó 12-1093
VÁROGEPTET élelmiszer-
 ért cserélek Kaesa ut 37-r
 12-1051
RŐZSA szim gyümölcsöző-
 takaró páncs és pólyahuzat
 tal eladó vagy élelmiszerért
 cserélkehető Csemeté 15
 12-1085
EGY futókosztim teljes vas-
 talozással 2 kőbőszert, vala-
 mint kőbőszert és két darab te-
 hernádó kőbőszert gumit 20x700
 méretű szüdvért vagy bortért
 cserélkehető Kusa u 37
 12-1076
ZOMANCOZOTT új kőbő-
 szert, egy jó zomancozott tül-
 lyelvet, Hadházi u 27 (ad-
 szint 8 síto 12-1071

ELADÓ 3 csöves telepe 6
 2x1-es eladó Maróthy Gy u
 6 11-1194
KÖNYV strájkosok jó álla-
 potban lévő eladó vagy el-
 cserélendő Halastó u 6
 11-1191
RADIO 2x1 modern eladó,
 Mezőközhely 5-101 Maróthy
 György 17 11-789

INGOCSERE (12)
FERFI sűrű kabát és egy
 uadrág, egy nő fekete ruhát
 élelmiszer cserélke Zelme-
 r u 5 12-123
Új 45 kg-os szekeretgép
 és 3-as rafvasat adok ten-
 gelyért Cim a kiadóban
 11-1234
HASAS lovat cserélek föld-
 ért és egy szék eladó,
 Honvéd u 75 12-640
KIFOGÁSTALAN sűrű zse-
 kek női kosztimnek 8 m pi-
 ros kökusz szőnyeg dísz-
 zserit cserélke Varga u
 11 em Zoltán 12-1088
ADOK jó állapotban lévő
 női gyümölcsözőt és eke-
 kapát eladó, Nagyszere 11
 Acsádi út 8 km — Kovács-
 tanya 12-862
INSULIN cukorért cserélke-
 tő, valamint szőnyeg, 38-as
 női cipő 44-es nyári férfi fű-
 tőcipő, női kosztim férfi fa-
 csasz kabátért Cim a ki-
 adóban 12-625
HAROM méter férhruha szü-
 vet cserélek malacért, Da-
 zsa u 15 12-1117
GYERMEK kocsit kifutó kar-
 ban fehér mely malacért
 pénzért eladó Halkó 4
 12-1107
TELEPPES rádióhoz 3 darab
 4 Voltos teljesen új sür-
 gösen eladó vagy készlet ele-
 sem Debrecen Határ út 6
 12-1109
ELADÓ 40 cm hosszú tölgy
 fa lekerített élelmiszer vagy
 pénzért. Érdeklődni Márton
 K u 9 e Homályk 12-1115
BICIKLI gumitűt műfogat
 oshatók Szent Anna I em
 12-1118
TIZ hetes malacoktat hár-
 tól prima fehér hort egy-
 en kedélyes kakas nékülti
 drilling vadászfegyvert cseré-
 lek tengeri árpa, burgonyá-
 ért, 2-es ablak függöny és
 ablakért Kender u 19
 12-1122
SZENET cserélek szimul-
 szalononért kőbőszert Cim
 a kiadóban 12-1125
HÖSSZÁB sűrűke térdnád
 páncél vagy anyagért finom
 női ruhát esetleg mérleg és
 mosó tizeket cserélek Varga
 u 7 12-1127
BÉKÉBELI asztalnak való
 jó anyagokból ábrázoló női ru-
 hák cserélek szüdvért vagy
 két kisebb malacért, Révész
 tér 2 sz 12-1131
ZOMANCOZOTT tüllyelvet
 malacért cserélek Andrásy
 út 57 12-1130
TAKARMÁNY répmázt zsi-
 lakékért cserélke étekmis-
 zert lehet Rákóczi utca 9 a I
 ajtó 12-1093
VÁROGEPTET élelmiszer-
 ért cserélek Kaesa ut 37-r
 12-1051
RŐZSA szim gyümölcsöző-
 takaró páncs és pólyahuzat
 tal eladó vagy élelmiszerért
 cserélkehető Csemeté 15
 12-1085
EGY futókosztim teljes vas-
 talozással 2 kőbőszert, vala-
 mint kőbőszert és két darab te-
 hernádó kőbőszert gumit 20x700
 méretű szüdvért vagy bortért
 cserélkehető Kusa u 37
 12-1076
ZOMANCOZOTT új kőbő-
 szert, egy jó zomancozott tül-
 lyelvet, Hadházi u 27 (ad-
 szint 8 síto 12-1071

ELADÓ 3 csöves telepe 6
 2x1-es eladó Maróthy Gy u
 6 11-1194
KÖNYV strájkosok jó álla-
 potban lévő eladó vagy el-
 cserélendő Halastó u 6
 11-1191
RADIO 2x1 modern eladó,
 Mezőközhely 5-101 Maróthy
 György 17 11-789

INGOCSERE (12)
FERFI sűrű kabát és egy
 uadrág, egy nő fekete ruhát
 élelmiszer cserélke Zelme-
 r u 5 12-123
Új 45 kg-os szekeretgép
 és 3-as rafvasat adok ten-
 gelyért Cim a kiadóban
 11-1234
HASAS lovat cserélek föld-
 ért és egy szék eladó,
 Honvéd u 75 12-640
KIFOGÁSTALAN sűrű zse-
 kek női kosztimnek 8 m pi-
 ros kökusz szőnyeg dísz-
 zserit cserélke Varga u
 11 em Zoltán 12-1088
ADOK jó állapotban lévő
 női gyümölcsözőt és eke-
 kapát eladó, Nagyszere 11
 Acsádi út 8 km — Kovács-
 tanya 12-862
INSULIN cukorért cserélke-
 tő, valamint szőnyeg, 38-as
 női cipő 44-es nyári férfi fű-
 tőcipő, női kosztim férfi fa-
 csasz kabátért Cim a ki-
 adóban 12-625
HAROM méter férhruha szü-
 vet cserélek malacért, Da-
 zsa u 15 12-1117
GYERMEK kocsit kifutó kar-
 ban fehér mely malacért
 pénzért eladó Halkó 4
 12-1107
TELEPPES rádióhoz 3 darab
 4 Voltos teljesen új sür-
 gösen eladó vagy készlet ele-
 sem Debrecen Határ út 6
 12-1109
ELADÓ 40 cm hosszú tölgy
 fa lekerített élelmiszer vagy
 pénzért. Érdeklődni Márton
 K u 9 e Homályk 12-1115
BICIKLI gumitűt műfogat
 oshatók Szent Anna I em
 12-1118
TIZ hetes malacoktat hár-
 tól prima fehér hort egy-
 en kedélyes kakas nékülti
 drilling vadászfegyvert cseré-
 lek tengeri árpa, burgonyá-
 ért, 2-es ablak függöny és
 ablakért Kender u 19
 12-1122
SZENET cserélek szimul-
 szalononért kőbőszert Cim
 a kiadóban 12-1125
HÖSSZÁB sűrűke térdnád
 páncél vagy anyagért finom
 női ruhát esetleg mérleg és
 mosó tizeket cserélek Varga
 u 7 12-1127
BÉKÉBELI asztalnak való
 jó anyagokból ábrázoló női ru-
 hák cserélek szüdvért vagy
 két kisebb malacért, Révész
 tér 2 sz 12-1131
ZOMANCOZOTT tüllyelvet
 malacért cserélek Andrásy
 út 57 12-1130
TAKARMÁNY répmázt zsi-
 lakékért cserélke étekmis-
 zert lehet Rákóczi utca 9 a I
 ajtó 12-1093
VÁROGEPTET élelmiszer-
 ért cserélek Kaesa ut 37-r
 12-1051
RŐZSA szim gyümölcsöző-
 takaró páncs és pólyahuzat
 tal eladó vagy élelmiszerért
 cserélkehető Csemeté 15
 12-1085
EGY futókosztim teljes vas-
 talozással 2 kőbőszert, vala-
 mint kőbőszert és két darab te-
 hernádó kőbőszert gumit 20x700
 méretű szüdvért vagy bortért
 cserélkehető Kusa u 37
 12-1076
ZOMANCOZOTT új kőbő-
 szert, egy jó zomancozott tül-
 lyelvet, Hadházi u 27 (ad-
 szint 8 síto 12-1071

ELADÓ 3 csöves telepe 6
 2x1-es eladó Maróthy Gy u
 6 11-1194
KÖNYV strájkosok jó álla-
 potban lévő eladó vagy el-
 cserélendő Halastó u 6
 11-1191
RADIO 2x1 modern eladó,
 Mezőközhely 5-101 Maróthy
 György 17 11-789

INGOCSERE (12)
FERFI sűrű kabát és egy
 uadrág, egy nő fekete ruhát
 élelmiszer cserélke Zelme-
 r u 5 12-123
Új 45 kg-os szekeretgép
 és 3-as rafvasat adok ten-
 gelyért Cim a kiadóban
 11-1234
HASAS lovat cserélek föld-
 ért és egy szék eladó,
 Honvéd u 75 12-640
KIFOGÁSTALAN sűrű zse-
 kek női kosztimnek 8 m pi-
 ros kökusz szőnyeg dísz-
 zserit cserélke Varga u
 11 em Zoltán 12-1088
ADOK jó állapotban lévő
 női gyümölcsözőt és eke-
 kapát eladó, Nagyszere 11
 Acsádi út 8 km — Kovács-
 tanya 12-862
INSULIN cukorért cserélke-
 tő, valamint szőnyeg, 38-as
 női cipő 44-es nyári férfi fű-
 tőcipő, női kosztim férfi fa-
 csasz kabátért Cim a ki-
 adóban 12-625
HAROM méter férhruha szü-
 vet cserélek malacért, Da-
 zsa u 15 12-1117
GYERMEK kocsit kifutó kar-
 ban fehér mely malacért
 pénzért eladó Halkó 4
 12-1107
TELEPPES rádióhoz 3 darab
 4 Voltos teljesen új sür-
 gösen eladó vagy készlet ele-
 sem Debrecen Határ út 6
 12-1109
ELADÓ 40 cm hosszú tölgy
 fa lekerített élelmiszer vagy
 pénzért. Érdeklődni Márton
 K u 9 e Homályk 12-1115
BICIKLI gumitűt műfogat
 oshatók Szent Anna I em
 12-1118
TIZ hetes malacoktat hár-
 tól prima fehér hort egy-
 en kedélyes kakas nékülti
 drilling vadászfegyvert cseré-
 lek tengeri árpa, burgonyá-
 ért, 2-es ablak függöny és
 ablakért Kender u 19
 12-1122
SZENET cserélek szimul-
 szalononért kőbőszert Cim
 a kiadóban 12-1125
HÖSSZÁB sűrűke térdnád
 páncél vagy anyagért finom
 női ruhát esetleg mérleg és
 mosó tizeket cserélek Varga
 u 7 12-1127
BÉKÉBELI asztalnak való
 jó anyagokból ábrázoló női ru-
 hák cserélek szüdvért vagy
 két kisebb malacért, Révész
 tér 2 sz 12-1131
ZOMANCOZOTT tüllyelvet
 malacért cserélek Andrásy
 út 57 12-1130
TAKARMÁNY répmázt zsi-
 lakékért cserélke étekmis-
 zert lehet Rákóczi utca 9 a I
 ajtó 12-1093
VÁROGEPTET élelmiszer-
 ért cserélek Kaesa ut 37-r
 12-1051
RŐZSA szim gyümölcsöző-
 takaró páncs és pólyahuzat
 tal eladó vagy élelmiszerért
 cserélkehető Csemeté 15
 12-1085
EGY futókosztim teljes vas-
 talozással 2 kőbőszert, vala-
 mint kőbőszert és két darab te-
 hernádó kőbőszert gumit 20x700
 méretű szüdvért vagy bortért